Дата 17.04.2020

Группа МД-19

Тема урока:     «Формулы половинного угла. Преобразование суммы в произведение и произведения в сумму. Выражение тригонометрических функций через тангенс половинного угла.

 Цели урока:
              Обучающая:    Ввести формулы:

                                             - суммы  косинусов
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                                               Научить  применять формулы суммы и разности 

                                              косинусов при  выполнении упражнений.   

              Развивающая:  

                                        - активизировать мыслительную деятельность 

                                                учащихся;

                                             - развивать навыки самостоятельной и поисковой 

                                               деятельности, аналитика - синтетического 

                                               мышления, познавательный интерес учащихся;

                                             - способствовать развитию логического 

                                               мышления.  

                     Воспитывающая: 
                                              - формировать  навыки культуры поведения, речевого 

                                                 и профессионального этикета.

Ход урока
       Назовите формулы:

       а) суммы  синусов

                    Ответ:   
        б) разности синусов

                     Ответ:  

Формирование новых понятий и способов действий

         1. Вывод формул (самостоятельно, используя презентацию):
 суммы  косинусов
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разности коснусов                                           
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          2. Примеры для объяснения нового материала (переписать в тетрадь)
Пример 1.

       Вычислить:

  cos 1050 + cos750 =  2 cos 
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     Пример 2.

       Вычислить:
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           3. Выполнение упражнений с пояснением (переписать)
Пример 1.

     Вычислить:
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     Пример 2.

Преобразовать в произведение:
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     Пример 3.

Упростить выражение:
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6. Формирование навыков умственного труда

Самостоятельная работа

	Вариант №1
	Вариант №2

	1). Вычислить:

   cos 1050 -  cos 750;


	1).Вычислить:

    cos 750 -  cos 150;



	2). Вычислить:

  cos
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	2). Вычислить:
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	3). Упростить выражение:
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	3). Упростить выражение:
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	4). Преобразовать в произведение:

           2 cos ( + 1;


	4). Преобразовать в произведение:

       2 cos ( + 
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	5). Упростить выражение:
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	5). Упростить выражение:
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Ответы

	№

задания
	Вариант 1
	Вариант 2
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Критерии оценки:

Оценка «5» - правильные полные решения 5-ти   заданий.

Оценка «4» - правильные полные решения  4-х заданий.

Оценка «3» - правильные полные решения 3-х заданий.

Проверить правильность выполнения примеров

Домашнее задание.

      Преобразовать в произведение:

            1) 1 - 2 cos ( ;

       2) 
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            3) Вычислить:
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